

## Zápis z Komise pro sport a kulturu 20.11.2023

**Komise se sešla ve složení:** Theodor Máca, Zuzana Dvořáková, Kateřina Kohoutková, Lenka Benešová, Milan Vosátka, Josef Hovorka, on-line připojena Drahuše Jirovská

Omluven: Vítězslav Maier.

Komise projednala jednotlivé žádosti o dotace na rok 2024 a návrh předkládáme v příložených tabulkách.

### **Odůvodnění.**

#### U žádostí o dotaci přesahujících 50.000,- Kč na organizaci:

Komise doporučuje dotaci SK Bystřice, z.s., oddíl lukostřelby podpořit celou částkou 25.000,- Kč přesto, že v podmínkách dotací může přiznat pouze drobné sportovní vybavení ve výši do 5.000,- Kč a to vzhledem k tomu, že oddíl lukostřelby je velmi aktivní, dlouhodobě reprezentuje město Bystřici na celorepublikové úrovni.

#### U žádostí o dotaci do 50.000,- Kč na organizaci:

Žádosti Sdružení zdravotně postižených Bystřice - komise doporučuje příspěvek pouze na dvě akce a to především vzhledem k tomu, že akcí se účastní nejen invalidní osoby a senioři, ale jsou dostupné i pro ostatní dospělé osoby. Rozpočty nejsou upraveny pouze na invalidní osoby a seniory.

Ve stejném duchu podpořila komise i u MS ČČK Božkovice pouze jednu výjezdovou akci (zájezd do divadla). U celodenního výletu není rozpočet upraven na invalidní osoby a seniory, případně na děti.

Stejně tak u SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Radošovice - celodenní výlet – požadovali dotaci na pohonné hmoty – nelze dle podmínek poskytnout, pouze v případě invalidních osob nebo seniorů na dopravu (faktura např. za autobus). Nebyl uveden ani bližší rozpočet.

U spolku Zahořany sobě z.s. se komise rozhodla nepřispět na Letní kino, raději větší částkou podpořila Sousedské posezení a celými částkami dle žádostí na akce přímo pro děti.

Spolek Moto team žádal na celoroční pravidelnou činnost dospělých. Komise se rozhodla nepřiznat dotaci neboť dlouhodobě nesplňuje dle Podmínek poskytování individuálních dotací z rozpočtu města Bystřice, v závěrečných ustanoveních čl X. bod e. „Každý příjemce dotace bude informovat veřejnost v městském zpravodaji Hlasu Bystřice, na internetových stránkách města nebo na oficiálních sociálních sítích města o této akci, činnosti, formou krátké zprávy případně fotografiemi. Toto zveřejnění musí být žadatel schopen doložit při kontrole zpětně (kdy a kde bylo zveřejněno)“.

Dále se komise rozhodla nepodpořit u TJ Sokol Jírovice z.s. turnaj v mariáši.

Žádosti podané za Spolek přátel Tožice a SH ČMS - SDH Tožice na výrobu tabulek s informačními QR kódy o historii Tožice řešit přímo z rozpočtu města Bystřice, případně ve spolupráci s MKIC Bystřice nebo s organizací Posázaví o.p.s.

Žádosti organizací **Občanská poradna - dluhová poradny, Fokus Praha, z.ú., Rytmus Střední Čechy, o.p.s. a EDA cz, z.ú., Filipova 2013/1, Praha 4** navrhuje vyřešit přímo z rozpočtu města Bystřice.

Komise zamítla 5 žádosti pro nedodržení podmínek a to:

- TJ Sokol Ouběnice – podány 2 žádosti, i přes urgence Lenky Benešové nedodali plnou moc k žádostem.
- TJ Sokol Drachkov – žádost podána chybně – jako žádost o rekonstrukci areálu a podporu dětí.
- Jan Kolář, Božkovice 26 – žádost byla bez uvedení, o jaký drobný materiál by se mělo jednat. V účelu bylo pouze uvedeno, že se jedná o setkání občanů - aby se místní lépe poznali a probrali problémy občanů v klidu ve společenské místnosti. V případě, že se mělo jednat o občerstvení, nelze dle podmínek poskytnout dotaci pro dospělé.
- Karel Bárta, K Zájezdku 591 – Běžecký závod – Memoriál A. Kroutila, žádost byla podána po termínu 2.10.2023.

Komise předkládá návrh na udělení dotací v celkové výši 699.600,- Kč

#### **Závěr:**

U mnoha žádostí **chybí předpokládaný rozpočet, počet účastníků**, stále se **objevují žádosti o dotaci na občerstvení pro dospělé**, tyto nedostatky byly v návrhu zohledněny.

Mnohdy je i chybně zvolen typ podporované aktivity.

Opakovaně navrhuje zvážit **úpravu interaktivního formuláře** pro podání žádosti – např. rozšířit o kolonku předpokládaný počet účastníků, vložení tabulky se základními položkami, apod., případně blokaci odeslání žádosti, pokud není vložena příloha s oprávněním jednat jménem organizace...

**Komise žádá o pověření, aby mohla provést revizi a případné zpracování návrhu na úpravu podmínek pro poskytování dotací s ohledem na již získané zkušenosti z předchozích let. Chtěli bychom zpřísnit podmínky, zjednodušit práci se žádostmi a také upravit limity na počet podaných žádostí za jednotlivé spolky.**

Zapsala: 21.11.2023 Drahuše Jirovská